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ENONCE REPONSE JURY
Combien faut—il de piécgs I faut . piéces
23) | de 10 centimes pour avoir de 10 .
1€60? e centimes.
—=—————————
24) Place le nombre e 0 1 2
25) 2000 — 70
Ent 1 ré La taille d'une fourmi est :
26) ntoure la réponse
possible. 3m 3dm 3mm
27) Le double de 0,7
28) Compleéte. X ... = b4
4 cubes identiques 6 cubes empilés ont une
29) | empilés ont une hauteur hauteur de
de 10 cm. . cm.
Ce méme bus mettra
Un bus met 2 heures b
30) pour emmener -- - Deures

D passagers.

pour emmener 10 passagers.

CLASSE: ...,

v Durée: 9 minutes

v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire

des calculs intermédiaires.
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ENoONCE REPONSE Jury
1) 5x7
2) La moitié de 32
3) Complete. 34 + ... =100
4) 6 cahiers cotitent 5€. 18 cahiers cotitent ... €
5) Complete. 1h10min= ... min
\ P
6) Compleéte. I 90 100
7) 27 + 19
8) 24 élég\;(;su;ee Iggt?f?nt par Il'ya...groupes.
9) Le quart de 100
10) Compléte. 6 +3=...+2
11) 4,7 x 10
12) Un film commence & 17h45 | Le film dure ...h...min.
et se termine & 19h 30

ENONCE REPONSE Jury

13) Compléte. 1 =...... quarts
14) | Ajoute 25 min & 10h40min. | ...... h.o..... min
15) Ajoute 1 dizaine a 591.

Yann a 40 billes. )
16) Il a 5 billes de plus Loua...... billes.

que Lou.
Le périmétre de cette figure
est 31 cm.

— 10,5 cm ——

17) - = T = ... cm
?

| ]

— 105 cm ——
18) Compléte. 1,25 kg = ...... g

Ecris en chiffre :
19) . .
Vingt-mille-quatre
1 unité

Trace un segment

20) 3
de longueur 2 + 1 unités.

21) Complete. 10 jours = ...... h
22) Compléte. bjours = ...... h
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ENONCE REPONSE JURY
23) Un caramel coiite 20 En dépensant 1,20€,
centimes. jlachéte ...... caramels.
———————+—+—+
24) Compléte. 0 1 t2
25) 0,12 + 0,5
26) Entoure la réponse Une voiture pese :
possible. 1500g 1500kg 15kg
27) La moitié de 0,5
28) 50 x 3 x 2
Quand je monte de Quand j? monte de
29) | 2 marches, je m’éléve de 4 marches, je m’éléve de
30em. | L cm.
Quelle est I'aire de ce
rectangle 7
unité d’aire| >
30| —r—r——1— | - unités d’aire

CLASSE: ...,

v Durée: 9 minutes

v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire

des calculs intermédiaires.
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ENONCE REPONSE JURY
J’ai 2 piéces de 50 centimes
13) et En tout, jai ...... €.
5 piéces de 20 centimes.

14) | Enléve 30 min & 14h 15min. |  ...... h...... min
15) Combien de dixiémes dixiermes

dans 4 unités 7 |

Samad a 14 billes. . )
16) Inés en a 2 fois plus que Inésa...... billes.

Samad.
17) Complete. 4 X ..., = 60
18) Compléte. 300 mL = ...... L
10 Ecris en chiffres :
) 3 unités et 2 dizaines
1 unité

Trace un segment

20) 9
de longueur 1 unités.
2
21) Calcule : de 15€. | ... €
2

22) Calcule 3 de 150€. | ... €

ENONCE REPONSE JURY
1) 77X 8
2) Le tiers de 27
3) Compleéte. 27 — ... =10
4) 6 feutres cotitent 8 €. . feutres cotitent 16€
5) Compléte. Z h=...... min
6 Compléte.
) P 3 | 9 10
7) 38 — 19
Entoure le.:s réponses Il peut faire
ppsmbles. ] des équipes de :
8) Un entraineur répartit 21 ) _
joueurs dans des équipes 2 joueurs 3 joueurs
ayant le méme nombre de 5 7
joueurs. joueurs joueurs
9) Le quart de 10
10) Compléte. 4-3=...4+45
11) 3120 =+ 100
12) Donne deux autres écritures

d bre —.
u nombre -
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ENONCE REPONSE Jury
23) Dans 18,
combien de fois 37
24) Compleéte. 5 centaines et ... dizaines
font 530.
1 ua
o5 Trace une figure d’aire
) 2 unités d’aire (ua).
Combien de dixiémes
26) y a-t-il en tout dans ... dixiémes
3,857
6 cahiers cotitent
27) 1€ 20 centimes. ;
Combien cofite un centimes
cahier ?
) 4cm
Le rectangle @ est une
28) | réduction du rectangle @. ~— 6cm —
Compléte. ) 1 o
3cm
29) 1,24 + 0,6.
Avec un choix de 3 plats
et 2 desserts, combien
30) ... repas

de repas différents
peut-on réaliser ?

CLASSE ..o

v Durée : 9 minutes
v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire
des calculs intermédiaires.

SUJET CM2 MARS 2023

25
16

26
15

27
14

28

13

29
12

10 9 8
[ 3] ACADEMIE ACADEMIE ACADEMIE  ACADEMIE
MINISTERE DE NORMANDIE  DE VERSAILLES ~ DE REIMS  DE STRASBOURG

DE L'EDUCATION . . .
NATIONALE, ACADEMIE ACADEMIE  ACADEMIE ACADEMIE
DE LA JEUNESSE DERENNES DENANTES DEDIJON  DE NANCY-METZ @
ET DES SPORTS ) )
ACADEMIE ACADEMIE ACADEMIE

DE TOULOUSE D'ORLEANS-TOURS DE LYON




ENONCE REPONSE JURY
1) 7 x4
2) 23 + 19
Combien y a-t-il de fleurs?
3) fogodolole]
A AR A ... fleurs
fogogelole]
4) La moitié de 32
C lét I I I I I
5) omplete. 9 100 T
6) Compléte. 18 = X
7) 30min + 45 min = 1h ... min
Pour ranger 32 ceufs, S :
8) combien de boites de 4 coufs Je dois utiliser . .. boites.
dois-je utiliser ?
La hauteur d’une porte
9) | Entoure la réponse possible. est :
2dm 2m 2dam
10) Ecris en chiffres
« Mille-soixante-et-onze »
Loic a 18 ans. Loic a 5 ans
11
) de plus que Stella. Stella a ... ans.
12 Donne 1’écriture décimale de
) 3 x 2 dixiémes.

ENONCE REPONSE JURY
H—+—+—+—+—+1+—++-
13) Compléte. 05 T 50
14) Compléte. 724+ ... =10
573 =
15) Compléte. . "
... dizaines ... unités
Quelle est la fraction de
I’aire du rectangle qui est
o
16) grisée
17) Complete. 48 +- 8 = ...
18) Si une pile de 4 piéces de alors une pile de 2 de ces
monnaie a une hauteur de piéces a une hauteur
12 mm,
de ... mm.
Quelle est la longueur de la
ligne en pointillé ?
1 ul
19) .ul
20) 14 x 5
01 Elle parcourt ... km
) Une voiture roule a vitesse en 30 min.
constante de 80 km /h Elle parcourt ... km
22) en 1 h 30 min.
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ENONCE REPONSE JURY NOM : .............. PRENOM : ..............
23) Dans 35,
combien de fois 57 SCORE : /30
4 pochettes de 100 cartes et CLASSE :.......cooonnn..
24) Complete. ... pochettes de 10 cartes
font 810 cartes en tout. v Durée : 9 minutes
1 ua v L’épreuve comporte 30 questions.
Trace une figure d’aire v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire
25) des calculs intermédiaires.
3 unité d’aire (ua).
: — SUJET CM2 MAI/JUIN 2023
26) Combien de dixiémes y dixiemes
a-t-il en tout dans 1,3 7 T
4 sucettes cotlitent
27) 1.€60 centimes. I S centimes

Combien coftitent 3

sucettes ? N

16

26
15

Le triangle @ est un 7

agrandissement du

14

28
13

28)

®2023:

triangle @. 2
12
Compléte.
30
10 9 8
La course aux nombres
29) 0’3 + 0’9 | $ | ACADEMIE ACADEMIE ACADEMIE ACADEMIE
A h . d 5 l t EENLEEEEEEATION DE NORMANDIE DE VERSAILLES DE REIMS DE STRASBOURG
etv‘if élegs‘é rfslxccfmb%eans L
30) ’ ... T€pas NCADEMIE  ACADEMIE  ns  ACADEME

de repas différents
peut-on réaliser ?




ENONCE REPONSE JURY

1) 9 x 4

2) 48 — 19

Combien y a-t-il de fleurs?

3) Lodolododogode] .1l
Gerdrledelr e eurs
SLLefete s

4) La moitié de 36

C let I I I I I

5) omplete. T 70 20

6) Compléte. 30 = X

7) 30min + 80 min = 1h ... min

Les bouteilles sont vendues Jachéte alors

8) par pack de 6. Je dois K

acheter 18 bouteilles. - Packs.

9) | Entoure la réponse possible. Un bébe pése :

3g  3kg 30kg

10) Ecris en chiffres

« Mille-douze ».

11) J’.ai 1OQ=€. 1}/[011 frére a del}x Mon frére a . €.

fois moins d’argent que moi.

12) Donne 'écriture décimale de

4 x 5 dixiémes.

ENONCE REPONSE JURY
| | | | |
I | I | I
13) Complete. | 500 550
14) Compléte. 6,8+ ... =10
1439 =
15) Compléte. . "
... centaines ... unités
Quelle est la fraction de
I’aire du rectangle qui est
risée 7
16) &
l
17) Complete. 88 =8 = ...
18) Si un empilement de 6 alors un empilement
boites identiques a une de 2 de ces boites
hauteur de 18 cm, a une hauteur
de ... cm.
Quelle est la longueur de la
ligne en pointillé ?
—lul—
19) .ul
20) o X 22
Il parcourt ... cm
21) | Un escargot se déplace a une en 3 min.
vitesse constante de 5 cm en
. Il parcourt ... cm
22) 1 minute. en 30 min
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CLASSE ..o

v Durée : 9 minutes
v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire

des calculs intermédiaires.

ENONCE REPONSE JURY
23) La moitié de 38
24) SaChaIlt que 26 X 8 - 208, 26 % 16 =
compléte.
25) Encgdre 19,3,par‘deux <193 <
entiers consécutifs.
26) 0,16 + 0,2
Quelle fraction de l'aire du
rectangle est grisée?
27) | :
| |
| |
| |
28) Compleéte. 25¢L+ ...... cL=1L
29) 120 - 4
A midi, j’ai gagné 6 cartes. o .
30) J’en ai maintenant 11. Ce matin, j'avais

Combien en avais-je
ce matin ?

... cartes.

SUJET CM2 MARS 2024
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ENONCE REPONSE Jury
1) 6 x 3
2) 35 + 19
3) Ecris le nombre égal &
25 centaines.
4 2 carreaux de chocolat 6 carreaux de chocolat
) pésent 8g. pésent ...... g
5) Complete. T+3=...... -2
) ) En tout, jai recu
6) J’ai requ 27€ puis 73 €. <
7) Compléte. x 4 = 36
Un fleuriste a 100 roses.
3 Combien de bouquets de bouquets
) 25 roses peut-il faire au 4
maximum 7
9) Compléte. 1h20min= ...... min
La hauteur d’une table
10) | Entoure la réponse possible. est :
80cm 80dm 80m
11) Entoure le plus grand b dixiémes
nombre. 4.8
12) 20 x 4 x5
Tom achéte 6 BD
13) a 11€ D'unité et I paye ... €

4 romans & 11 <€ 'unité.

ENONCE REPONSE Jury
14) Complete. x 4,1 =41
4cm
1 l o
. Le périmetre de ce
15) § 2 rectangle est égal a
l H . l ...... cm.
4cm
16) Le quart de 200mL |  ...... mL
Lola a ... fois
17) | Léo a 30 billes et Lola en a 5. | ™MOIs cieéé)llles que
Quelle est I'aire de la figure A
en unité d’aire (ua)?
18) S R ua
Figure A
19) 10 — 8,5
20 Une voiture roule & une En 3 heures, elle
) vitesse de 60 km par heure. parcourt .. .. .. k.
21) Complete. | | { | >
11 12
22) Compléte. 1t

20 23
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ENONCE REPONSE JURY
23) Complete. ]
3 4
compléte.
Compléte par un nombre qui
25) convient. 3,6 < ...... < 3,7
26) 3000 — 80
Quelle est la longueur de la
ligne bleue en unité de
longueur (ul)?
~—lul—
27) .ul
28) Complete. 17cm+2m= ...... m
29) 60 =~ 4
Une usine fabrique des tasses Cette usine peut
de 2 tailles différentes. Pour .
30) fabriquer ... tasses

chaque taille, 4 couleurs sont
possibles.

différentes.

CLASSE ..o

v Durée : 9 minutes

v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire

des calculs intermédiaires.
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ENONCE

REPONSE

JURY

Quel est le nombre 10 fois

14) plus grand que 4 dixiémes?
4cm Le périmétre de cette
15) 2,5 cm 2,5 cm figure est égal a
2cem | ... cim.
16) Le tiers de 27
J’ai 12 ans. J’ai 5 ans de
17) moins que mon frére. | e ans
Quel age a mon frére?
Quelle est 'aire de la figure
A en unité d’aire (ua) ?
18 . ua
) lua "
Figure A
19) Ajoute 1 dixiéme a 1,9.
X 3
20) Complete. 2 h=...... min
21) Ecriture décimale de la
moitié de 30 centiémes.
22) La moitié de 0, 3

ENONCE REPONSE JURY
1) 4 x 8
2) 200 — 99
3) Ecris le nombre égal &
4 centaines et 20 dizaines

1) 2 carrés de chocolat | ... carrés de

pesent 8g. chocolat pésent 80 g.
5) Complete. 4 +2=...... X 2

Avec 10€, j’achéte un livre
6) ad0€ | €
Combien me rend-on ?
7) Compléte. X = 21
Un fleuriste a 70 roses.
3 Combien de bouquets de bouquets
) 5 roses peut-il faire au 4
maximum 7
9) Compléte. 1L=...... mL
La hauteur d’une porte
10) | Entoure la réponse possible. est :
20cm  20dm 20m

11) ntoure le plus gran

nombre. 15 centiémes
12) 50 x 15 x 2

Eva achéte 7BD

13) A 9€ 'unité et Elle paye ...... €.

3 romans & 9€ 'unité.
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